Informace o průběhu výběrového řízení, náležitosti přihlášky

Výběrové řízení následuje po informační besedě pro zájemce o zahraniční stáže organizované na FIT. Podmínkou účasti je vyplnění on-line přihlášky, kterou je potřeba vytisknout, podepsat a ve stanoveném termínu doručit na Oddělení vnějších vztahů FIT (postačí zaslat scan na studena@fit.vutbr.cz)..
[bookmark: _GoBack]Studenti, kteří mají zájem o výjezd na studijní pobyt se seznámí s možnostmi studia a s požadavky na jazykové kompetence na jimi preferovaných institucích ze seznamu partnerů FIT, do přihlášky doporučujeme uvést alespoň 4 – 5 institucí seřazených dle priorit.
Studenti, kteří se zajímají o výjezd na pracovní stáž, si tuto stáž zajišťují sami a měli by tedy zjišťovat možnosti s dostatečnou časovou rezervou. Součástí přihlášky na stáž musí být Traineeship Agreement potvrzený přijímající i vysílající institucí. Pracovní stáž je možné vykonávat na univerzitě či jiné vzdělávací instituci nebo ve firmě a není nutné, aby mělo VUT s institucí, která stážisty přijme, smlouvu o spolupráci.
U výběrového řízení je posuzován studijní prospěch a úroveň jazykových kompetencí uchazečů o zahraniční stáž. Držitelé jazykových certifikátů (FCE, CAE, certifikát o státní jazykové zkoušce), doloží k přihlášce, studenti, kteří absolvovali zkoušku z angličtiny v rámci studia na VUT uvedou do přihlášky typ zkoušky a známku, přičemž minimální požadovaná úroveň je B1 (BAN4) Ústav jazyků na FAST nabízí zájemcům možnost přezkoušení na úroveň B2 za poplatek 500,-Kč, kontaktní osobou je pan Roger Turland turland, BA. Podrobné informace o nabídkách UJAZ FAST jsou k dispozici na webu. Požadavky partnerských institucí na jazykové kompetence jsou uvedeny v přehledu univerzit, dosažení požadované minimální úrovně jazykové kompetence před výjezdem na danou univerzitu je zcela v režii vyjíždějícího studenta.
V následujících dnech po deadline pro odevzdání přihlášky budou studenti rozřazeni na jednotlivé, jimi preferované, instituce a v případě nejasností či nerozhodnosti výsledků mohou být pozváni k pohovoru u výběrového řízení. Výsledky výběrového řízení budou studentům sděleny e-mailem a studenti budou vyzváni, aby potvrdili závazně, že zařazení na zahraniční instituci akceptují a výjezd na ni závazně potvrzují.
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